
 
 

ДЪРЖАВНА АГЕНЦИЯ ЗА БЕЖАНЦИТЕ  
МИНИСТЕРСКИ СЪВЕТ 

 

 

 

  

 

Държавната агенция за бежанците при Министерския съвет изпълнява проект 

„Оперативна подкрепа чрез наемане на допълнителен персонал и текуща поддръжка в 

ДАБ при МС“, финансиран по линия на фонд „Убежище, миграция, интеграция“, 

програмен период 2021-2027 г., чрез договор за предоставяне на безвъзмездна 

финансова помощ  № 812108-72/01.09.2023 г., сключен с Управляващия орган на фонда 

(дирекция „Международни проекти“ на МВР). 

Основните цели на проекта са да бъдат осигурена оперативна подкрепа за 

Агенцията при нейната работа с граждани на трети страни, в съответствие с поетите от 

Република България ангажименти за предоставяне на международна закрила. 

Дейностите изпълнявани в рамките му са насочени към осигуряване на изпълнението 

на две основни дейности, които да подпомогнат Държавната агенция за бежанците при 

Министерския съвет при осъществяване на основните й компетенции: 

•    Осигуряване на допълнителен персонал за работа в ДАБ при МС е дейност 

предвидена да подсили административния капацитет на Агенцията, като 

допълнителните служители ще подпомагат дейностите по прием, настаняване, 

регистриране, медицинско обслужване, интервюиране и социални дейности по 

отношение на граждани на трети страни, както и технически дейности, непосредствено 

свързани с настаняването в центровете; 

•    Осигуряване на текуща поддръжка в центровете на ДАБ при МС е дейност 

насочена към осигуряване на текуща техническа поддръжка на инфраструктурата на 

центровете за настаняване на Агенцията. 

Всички заложени дейности се изпълняват в съответствие със заложения график. 

 

           Проектът е в съответствие с Националната програма на България за подпомагане 

от фонд „Убежище, миграция и интеграция“, 2021-2027 г. Процедурата на директно 

предоставяне на безвъзмездна финансова помощ обхваща: Специфична цел 1 (СЦ1) 

„Общата европейска система за убежище“, съгласно чл.21 и Приложение VII от 

Регламент (ЕС) №2021/1147 на Европейския парламент и на Съвета от 7 юли 2021 г. за 

създаване на фонд „Убежище, миграция и интеграция“. 

 

Заложената продължителност на проекта е 30 месеца, заложеният за изпълнението 

на дейностите бюджет е в размер на 4 851 427,08 лв. 

ПРОЕКТЪТ СЕ ОСЪЩЕСТВЯВА С ФИНАНСОВАТА ПОДКРЕПА  

НА ФОНД „УБЕЖИЩЕ, МИГРАЦИЯ И ИНТЕГРАЦИЯ“ 2021-2027 


